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市
で
は
旧
信
濃
川
テ
ク
ノ
ア
カ
デ
ミ
ー

（
上
ノ
山
4
）
を
改
装
し
、
8
月
1
日
㈮
か

ら｢

小
千
谷
市
民
学
習
セ
ン
タ
ー｣

と
し
て

オ
ー
プ
ン
し
ま
す
。

　

市
民
学
習
セ
ン
タ
ー
は
文
化
の
振
興
、
生

涯
学
習
の
拠
点
と
し
て
多
く
の
み
な
さ
ん
か

ら
活
用
い
た
だ
く
た
め
の
施
設
で
す
。

　

オ
ー
プ
ン
に
あ
た
り｢

小
千
谷
市
民
学
習

セ
ン
タ
ー｣

の
愛
称
を
募
集
し
ま
す
。
市
民

の
み
な
さ
ん
か
ら
愛
さ
れ
、
親
し
ま
れ
る
愛

称
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

　

愛
称
が
採
用
さ
れ
た
方
に
は
、
記
念
品
を

さ
し
あ
げ
ま
す
。

■
応
募
締
切
／
7
月
27
日
㈰
午
後
5
時

■
応
募
方
法
／
応
募
期
間
内
に
、
市
民
会
館

窓
口
で
直
接
・
郵
送
・
フ
ァ
ッ
ク
ス
・
メ
ー

ル
の
う
ち
、
い
ず
れ
か
の
方
法
で
応
募
く
だ

さ
い
。
様
式
は
問
い
ま
せ
ん
。

　

な
お
、応
募
に
あ
た
っ
て
は
、氏
名
、住
所
、

電
話
番
号
と
応
募
す
る
愛
称
を
記
入
し
『
小

千
谷
市
民
学
習
セ
ン
タ
ー
愛
称
応
募
』
と
明

記
し
て
く
だ
さ
い
。

■
応
募
先
／
〒
9
4
7
︲
0
0
3
1
小
千

谷
市
土
川
1
丁
目
3
番
3
号　

市
民
会
館
内

社
会
教
育
課
「
小
千
谷
市
民
学
習
セ
ン
タ
ー

愛
称
」
係　

�
82
・
9
1
1
2

�culture@
city.ojiya.niigata.jp

■
愛
称
の
発
表
／
決
定
し
た
愛
称
は
8
月

1
日
㈮
に
行
う
市
民
学
習
セ
ン
タ
ー
の

オ
ー
プ
ン
セ
レ
モ
ニ
ー
で
発
表
し
ま
す
。

　

8
月
1
日
㈮
か
ら
、
市
条
例
に
基
づ
き

指
定
管
理
者
に
よ
り
小
千
谷
市
民
学
習
セ

ン
タ
ー
の
管
理
運
営
を
行
い
ま
す
。

　

指
定
管
理
者
の
指
定
期
間
は
平
成
25
年

3
月
31
日
ま
で
で
す
。

■
指
定
管
理
者
／
小
千
谷
市
城
内
1
丁
目

　

8
番
25
号　

財
団
法
人
小
千
谷
市
産
業

　

開
発
セ
ン
タ
ー
理
事
長
竹
内
和
孝

　

小
千
谷
市
民
学
習
セ
ン
タ
ー
の

　
　
　
　
　
　
　

愛
称
を
募
集
し
ま
す

8月 1日　オープン

●
市
民
学
習
セ
ン
タ
ー
に
は
指
定
管

　

理
者
制
度
を
導
入
し
ま
す

オープンに向けて内部改修工事が進む市民学習センター

市
民
学
習
セ
ン
タ
ー
の
概
要

○
所
在
：
小
千
谷
市
上
ノ
山
4
丁
目
4

　

番
2
号　

○
建
物
：
鉄
筋
コ
ン
ク
リ
ー
ト
造
3
階

　

建
、
延
床
面
積
2
0
4
1
・
6
1
㎡

○
敷
地
：

　

総
面
積
1
万
3
4
7
1
・
4
4
㎡

○
開
館
時
間
：
午
前
10
時
～
午
後
9
時

○
休
館
日
：
▽
火
曜
日
、
た
だ
し
、
そ

　

の
日
が
国
民
の
祝
日
に
関
す
る
法
律

　
（
昭
和
23
年
法
律
第
1
7
8
号
）
に
規

　

定
す
る
休
日
に
あ
た
る
場
合
は
、
そ

　

の
日
以
後
の
直
近
の
休
日
で
な
い
日

　

▽
1
月
1
日
・
12
月
31
日
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■
利
用
な
ど
に
つ
い
て
の
問
い
合
わ
せ
／

　

社
会
教
育
課　

�
82
・
9
1
1
1

　

�
82
・
9
1
1
2

　

�culture@
city.ojiya.niigata.jp

〈１階〉

〈２階〉

〈３階〉

施設設備
　
　
　
　

  

利
用
時
間

区
分

午
前
10
時
～
午
後
6
時

（
1
時
間
あ
た
り
）

午
後
6
時
～
9
時

　
（
1
時
間
あ
た
り
）

ホ
ー
ル

1
4
0
0
円

1
8
0
0
円

第
1
学
習
室

6
0
0
円

7
0
0
円

第
2
・
第
3
学
習
室

　
　
（
1
室
あ
た
り
）

8
0
0
円

9
0
0
円

第
4
～
第
7
学
習
室

　
　
（
1
室
あ
た
り
）

9
0
0
円

1
1
0
0
円

陶
芸
作
業
室

8
0
0
円

9
0
0
円

陶
芸
窯

1
回
あ
た
り
4
0
0
0
円

備考
1 利用時間には、準備と後片付けのため
に必要な時間を含みます。
2 ホールにおいて入場料またはこれに類
するものを徴収し、営利を目的として使用
する場合の利用料は、1.5 倍となります。
3 ホールにおいて入場料またはこれに類
するものを徴収し、営利を目的としない場
合の利用料は、1.2 倍となります。
4 ホールにおいて入場料またはこれに類
するものを徴収しないが、営利を目的とし
て使用する場合の利用料は、1.2 倍となり
ます。
5 ホールを除き、営利を目的として使用
する場合、市内の方の利用料は 2 倍、市外
の方の利用料は、3 倍となります。
6 暖冷房を使用する場合は、利用料 ( 割
増分を除く ) の 3 割に相当する額を加算
します。
※利用にあたっては、市民会館と同様な料
金の減免制度があります。

利用料
3階

ホール 100 人規模の集会ができます。小さなコンサートなどにも利用でき
ます。

第4 ～第7
学習室 各種講座や会議など多目的に利用できます。

2階

第1 ～第3
学習室 各種講座や会議など多目的に利用できます。

談話室 飲食も可能なくつろげるスペースです。

交流展示室 市民の作品展示を随時行います。

収蔵室 市で所蔵している作品などの収蔵施設です。

1階

企画展示室 小千谷の自然・歴史・文化をテーマとした展示を行い、学習や観賞の
機会を提供します。

ロビー 地域の情報などをそろえた自由に利用できるスペースです。

陶芸作業室 陶芸教室のほか、作業を伴う教室などに利用できます。

屋外施設

駐車場 150台の駐車ができます。

陶芸釜 電気式の釜を利用できます。

広場 多目的に利用できます。

市民学習センターのご案内

みなさん、ご利
用ください。



　

長
寿
医
療
制
度
（

後
期
高
齢
者
医
療
制
度
）

か
ら
の
お
知
ら
せ

�

平
成
20
年
8
月
か
ら
窓
口
自
己
負
担
の
判
定
方
法
が
変
わ
り
ま
す
！

　

平
成
20
年
8
月
か
ら
の
窓
口
自
己
負
担
割
合
の
判
定
は
、
同
一
世
帯
に
属
す
る
長
寿

医
療
制
度
加
入
者
の
所
得
状
況
に
よ
り
判
定
を
行
い
ま
す
。（
こ
れ
ま
で
の
判
定
で
は
、

同
一
世
帯
に
属
す
る
70
歳
以
上
の
所
得
状
況
に
よ
り
判
定
を
し
て
い
ま
し
た
。）

1 
保
険
証
の
更
新
に
つ
い
て

○
8
月
1
日
か
ら
保
険
証
の
色
が
桃
色
に
変
わ
り
ま
す

　

長
寿
医
療
制
度
（
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
）
の
保
険
証
は
、
7
月
31
日
㈭
で
有
効
期
限
が

切
れ
ま
す
。
8
月
1
日
㈮
か
ら
は
新
し
い
保
険
証
を
使
用
す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　

新
し
い
保
険
証
は
、7
月
下
旬
に
送
付
し
ま
す
。8
月
に
な
っ
て
も
保
険
証
が
届
か
な
か
っ

た
り
、
保
険
証
の
記
載
事
項
に
誤
り
が
あ
っ
た
場
合
は
市
民
生
活
課
保
険
年
金
係
に
ご
連
絡

く
だ
さ
い
。

旧保険証
（薄緑色）

7月31日
まで有効

8月1日
から有効

新保険証
（桃色）

○
窓
口
自
己
負
担
割
合
の
判
定
に
つ
い
て

　

毎
年
、
前
年
の
所
得
状
況
に
よ
り
8
月
1
日
か
ら
の
窓
口
自
己
負
担
割
合
を
判
定
し
て
い

ま
す
。
新
し
い
保
険
証
に
記
載
さ
れ
て
い
る
窓
口
自
己
負
担
割
合
は
、
平
成
19
年
中
の
所
得

状
況
に
基
づ
い
て
判
定
し
て
い
ま
す
。

3
割
負
担
（
現
役
並
み
所
得
者
）
と
な
る
方

　

同
一
世
帯
の
加
入
者
の
中
に
、
住
民
税
課
税
所
得
が
1
4
5
万
円
以
上
の
所
得
者
が

い
る
方
。

　

た
だ
し
、
次
に
該
当
す
る
場
合
は
申
請
に
よ
り
１
割
負
担
と
な
り
ま
す
。

【
同
一
世
帯
に
加
入
者
が
1
人
の
場
合
】
そ
の
方
の
収
入
の
合
計
金
額
が
3
8
3
万
円

未
満

【
同
一
世
帯
に
加
入
者
が
複
数
い
る
場
合
】
加
入
者
全
員
の
収
入
の
合
計
金
額
が

5
2
0
万
円
未
満

※
こ
の
た
び
の
判
定
に
伴
い
、
3
割
負
担
（
現
役
並
み
所
得
者
）
に
変
更
と
な
っ
た
方

で
、
従
来
の
判
定
で
は
1
割
負
担
に
該
当
す
る
場
合
は
、
医
療
費
の
自
己
負
担
限
度
額

を
平
成
22
年
7
月
ま
で
一
般
に
据
え
置
く
緩
和
措
置
が
設
け
ら
れ
ま
す
。

1
割
負
担
（
一
般
・
住
民
税
非
課
税
世
帯
）
と
な
る
方

　

同
一
世
帯
の
加
入
者
の
中
に
、
住
民
税
課
税
所
得
が
１
４
５
万
円
以
上
の
所
得
者
が

い
な
い
方
。

7
月
下
旬
に
送
付⇨

7 月下旬にお手元に届く新しい後期高
齢者医療の保険証（見本）
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3 

保
険
料
の
納
付
方
法
に
つ
い
て

○
保
険
料
の
納
付
方
法
は
、
年
金
か
ら
差
し
引
く
『
特
別
徴
収
』
と
納

　

付
書
ま
た
は
口
座
振
替
で
納
め
る
『
普
通
徴
収
』
が
あ
り
ま
す
。

■
保
険
証
の
問
い
合
わ
せ
／
市
民
生
活
課
保
険
年
金
係
�
83
・
3
5
0
9

■
保
険
料
の
問
い
合
わ
せ
／
税
務
課
市
民
税
係
�
83
・
3
5
0
8

長寿医療制度

○
加
入
者
と
世
帯
主
の
平
成
19
年
中
の
合
計
所
得

　

が
一
定
基
準
以
下
の
方
（
申
請
は
不
要
で
す
）

　

・
均
等
割
額
が
7
割
、
5
割
、
2
割
の
い
ず
れ
か
の

　
　

割
合
で
軽
減
さ
れ
ま
す
。

○
制
度
加
入
前
日
に
お
い
て
、
会
社
の
健
康
保
険
な
ど
の
被
用
者
保
険
（
市

　

町
村
国
保
と
国
保
組
合
を
除
く
健
康
保
険
）
の
被
扶
養
者
で
あ
っ
た
方

　
（
申
請
は
不
要
で
す
）

　

・
平
成
20
年
度
の
年
間
の
保
険
料
額
が
1
7
0
0
円
に
な
り
ま
す
。

　
　
【
お
願
い
】

　
　
　

被
用
者
保
険
の
被
扶
養
者
確
認
作
業
の
遅
れ
の
た
め
、
本
来
は
軽
減
さ
れ
る
方

　
　

が
保
険
料
通
知
で
は
軽
減
さ
れ
て
い
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。
お
手
数
で
す
が
、

　
　

軽
減
の
対
象
と
な
る
方
は
、
保
険
料
通
知
が
お
手
元
に
届
き
ま
し
た
ら
同
封
の
ご

　
　

案
内
な
ど
で
軽
減
額
の
有
無
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。
不
明
な
点
は
税
務
課
市
民
税

　
　

係
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

○
4
月
以
降
、
年
金
か
ら
差
し
引
か
れ
て
い
る
方
【
特
別
徴
収
】

　

今
回
確
定
す
る
1
年
間
の
保
険
料
額
か
ら
、
4
・
6
・
8
月
に
徴
収
（
仮
徴
収
）
し

た
金
額
を
差
し
引
い
た
残
額
を
10
・
12
・
2
月
の
3
回
の
年
金
支
給
時
に
徴
収
（
本
徴

収
）
し
ま
す
。

○
7
月
以
降
、
納
付
書
ま
た
は
口
座
振
替
で
納
め
て
い
た
だ
く
方

　
【
普
通
徴
収
】

　

今
回
確
定
し
た
1
年
間
の
保
険
料
額
を
、
平
成
20
年
7
月
か
ら
平
成
21
年
3
月
に
納

め
て
い
た
だ
き
ま
す
。
保
険
料
通
知
に
納
付
書
が
同
封
さ
れ
て
い
ま
す
の
で
、
ご
確
認

く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
制
度
加
入
前
日
に
お
い
て
会
社
の
健
康
保
険
な
ど
の
被
用
者
保
険
（
市
町
村

国
保
と
国
保
組
合
を
除
く
健
康
保
険
）
に
加
入
し
て
い
た
方
で
、
年
金
額
が
年
額
18
万

円
以
上
で
介
護
保
険
料
と
合
わ
せ
た
保
険
料
額
が
年
金
受
給
額
の
2
分
の
1
を
超
え
な

い
場
合
は
、
平
成
20
年
7
月
～
9
月
ま
で
普
通
徴
収
、
10
月
以
降
は
特
別
徴
収
（
年
金

か
ら
の
納
付
）
と
な
り
ま
す
。

4
月

6
月

8
月

10
月

12
月

2
月

仮　

徴　

収

本　

徴　

収

4
月
5
月
6
月
7
月
8
月
9
月
10
月
11
月
12
月
1
月
2
月
3
月

暫 

定 

賦 

課

確 

定 

賦 

課

平
成
20
年
度
は
な
し

保
険
料
の
軽
減
制
度

平
成
20
年
度
の
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
額

○
『
所
得
割
額
』
＋
『
均
等
割
額
』
が
年
間
保
険
料
額
と
な
り
ま
す
。（
賦

課
限
度
額
は
50
万
円
で
す
）

【
所
得
割
額
】
平
成
19
年
中
の
総
所
得
金
額
を
も
と
に
算
定
し
ま
す
。

　

所
得
割
額 

＝ [

平
成
19
年
中
の
所
得 
―
基
礎
控
除
33
万
円]

× 

7
・
15
％

【
均
等
割
額
】
1
人
あ
た
り
3
5
3
0
0
円
と
な
り
ま
す
。

2 

後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
額
の
確
定
の
通
知
書
に
つ
い
て

○
平
成
20
年
度
の
年
間
保
険
料
額
を
確
定
し
、
7
月
15
日
㈫
に
保
険
料

　

額
決
定
通
知
を
発
送
し
ま
す
。

　

保
険
料
の
算
定
方
法
は
、
次
の
と
お
り
で
す
。

平
成
20
年
度
の
保
険
料
の
納
付
方
法
・
納
付
時
期



�

国民健康保険税

平
成
20
年
度　

国
民
健
康
保
険
税
の
納
税
通
知
書
を
発
送
し
ま
す

●
世
帯
主
あ
て
に
発
送
し
ま
す

　

国
民
健
康
保
険
は
、
加
入
し
て
い
る
方
の
所
得
な
ど
を
も
と

に
世
帯
ご
と
に
保
険
税
額
が
決
ま
り
ま
す
。
こ
の
た
め
、
世
帯

の
代
表
者
で
あ
る
世
帯
主
あ
て
に
納
税
通
知
書
を
発
送
し
て
い

ま
す
。

●
保
険
税
の
納
付
方
法
に
つ
い
て

【
4
月
以
降
、年
金
か
ら
差
し
引
か
れ
て
い
る
方
へ（
特
別
徴
収
）】

　

今
回
確
定
し
た
保
険
税
額
か
ら
、
4
・
6
・
8
月
に
仮
に
徴

収
し
た
金
額
を
差
し
引
い
た
残
り
の
額
を
10
・
12
・
2
月
の
3

回
の
年
金
支
給
時
に
徴
収
（
差
し
引
き
）
し
ま
す
。

【
納
付
書
ま
た
は
口
座
振
替
で
納
め
て
い
た
だ
く
方
へ
（
普
通

徴
収
）】

　

今
回
確
定
し
た
保
険
税
額
か
ら
、
4
月
か
ら
6
月
ま
で
に
納

め
て
い
た
だ
い
た
金
額
を
差
し
引
い
た
残
り
の
額
を
7
月
か
ら

来
年
3
月
ま
で
の
9
か
月
に
分
け
て
納
め
て
い
た
だ
き
ま
す
。

●
平
成
20
年
度
か
ら
税
率
が
変
わ
り
ま
し
た

　

平
成
19
年
度
に
税
率
改
正
を
行
っ
た
ば
か
り
で
す
が
、
医
療

費
の
予
想
以
上
の
増
大
と
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
制
度
の
創
設

に
よ
り
新
た
に
支
援
金
を
負
担
す
る
こ
と
か
ら
、
税
率
を
次
の

表
の
よ
う
に
改
正
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

み
な
さ
ん
の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

●
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
制
度
の
創
設
に
伴
う
軽
減

　

措
置

　

国
民
健
康
保
険
か
ら
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
に
移
行
す
る

方
が
い
る
世
帯
に
は
次
の
よ
う
な
軽
減
な
ど
の
措
置
が
行
わ

れ
ま
す
。

①
低
所
得
者
に
対
す
る
軽
減

　

軽
減
を
受
け
て
い
る
世
帯
で
、
そ
の
世
帯
の
国
民
健
康
保

険
被
保
険
者
が
減
少
し
た
こ
と
に
よ
り
軽
減
の
対
象
外
と
な

る
場
合
は
、
5
年
間
、
こ
れ
ま
で
と
同
様
の
軽
減
措
置
を
受

け
ら
れ
る
よ
う
に
判
定
し
ま
す
。

②
平
等
割
（
世
帯
割
）
で
賦
課
さ
れ
る
保
険
税
の
軽
減

　

国
民
健
康
保
険
被
保
険
者
が
世
帯
に
1
人
だ
け
と
な
る
場

合
は
、
5
年
間
、
平
等
割
（
世
帯
割
）
の
税
額
が
半
額
に
な

り
ま
す
。（
介
護
保
険
分
は
軽
減
さ
れ
ま
せ
ん
）

③
社
会
保
険
な
ど
で
扶
養
さ
れ
て
い
た
方
の
保
険
税
の
減
免

　

社
会
保
険
な
ど
の
被
保
険
者
が
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
に

移
行
す
る
こ
と
に
よ
り
、
社
会
保
険
な
ど
の
被
扶
養
者
で
な

く
な
っ
た
方
が
国
民
健
康
保
険
に
加
入
す
る
場
合
は
、
扶
養

さ
れ
て
い
た
方
（
65
歳
以
上
の
方
）
に
つ
い
て
、
2
年
間
、

減
免
措
置
が
行
わ
れ
ま
す
。

●
軽
減
制
度
に
つ
い
て

　

平
成
19
年
中
の
所
得
が
一
定
基
準
額
以
下
の
世
帯
は
、
保

険
税
の
う
ち
、
均
等
割
額
と
平
等
割
額
が
7
割
、
5
割
、
2

割
の
い
ず
れ
か
の
割
合
で
軽
減
さ
れ
ま
す
。（
申
請
は
不
要

で
す
）

●
保
険
税
は
納
期
内
に
納
め
ま
し
ょ
う

　

保
険
税
の
納
付
が
滞
っ
た
場
合
、
一
般
証
よ
り
有
効
期
限

の
短
い
「
短
期
保
険
証
」
に
な
り
ま
す
。
さ
ら
に
、
災
害
そ

の
他
特
別
な
事
情
も
な
く
滞
納
が
続
い
た
場
合
に
は
、
一
般

証
・
短
期
保
険
証
を
返
し
て
い
た
だ
き
、
こ
れ
に
替
り
「
資

格
証
明
書
」
が
交
付
さ
れ
ま
す
。「
資
格
証
明
書
」
で
医
療

機
関
を
利
用
し
た
と
き
は
、
医
療
機
関
の
窓
口
で
一
旦
医
療

費
の
全
額
を
負
担
す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。
後
日
申
請
す
る

こ
と
に
よ
り
、
保
険
給
付
分
（
7
割
）
が
支
給
さ
れ
ま
す
。

●
納
付
相
談
に
つ
い
て

　

保
険
税
を
分
割
し
て
納
付
す
る
こ
と
も
で
き
ま
す
。
納
付

方
法
に
つ
い
て
は
税
務
課
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

■
保
険
税
の
問
い
合
わ
せ
／

　

税
務
課
市
民
税
係
�
83
・
3
5
0
8

■
加
入
・
脱
退
な
ど
の
問
い
合
わ
せ
／

　

市
民
生
活
課
保
険
年
金
係
�
83
・
3
5
0
9

　区　分
医療保険
分

（0 ～　
  74歳）

※後期高
齢者支援
金分

（0 ～　    
   74歳）

 介護保
 険分

（40～　
　64歳）

①所得割
平成19年中の総所得金額な
どから基礎控除額（33万円）
を引いた額に税率をかけて
計算します

5.4％ 3.5％ 1.6％

②資産割
平成20年度の固定資産税の
うち土地・家屋の税額に税
率をかけて計算します

8.0％ 6.0％ 3.0％

③均等割 被保険者1人あたり 24,000
円

12,500
円

9,500
円

④平等割 1世帯あたり 23,000
円

10,000
円

8,000
円

①～④の合計に対する賦課限度額 47万円 12万円 9万円

※後期高齢者支援金分が加わります。
　平成 20 年 4 月から、75 歳以上の高齢者を対象に、老人保健制度に代
わり「後期高齢者医療保険制度」が創設され、その制度を支援するため、
75 歳未満の方から「後期高齢者支援金分」を負担していただくことにな
りました。

国民健康保険税税率表（①～④の合計が税額です）

　

国
民
健
康
保
険
加
入
者
の
み
な
さ
ん
が
病
気
や
け
が

を
し
た
と
き
の
医
療
費
は
、
み
な
さ
ん
が
納
め
る
保
険

税
で
ま
か
な
わ
れ
て
い
ま
す
。

　

平
成
20
年
度
の
国
民
健
康
保
険
税
額
が
確
定
し
ま
し

た
の
で
7
月
15
日
㈫
に
納
税
通
知
書
を
発
送
し
ま
す
。    

　

国
民
健
康
保
険
税
の
納
付
に
ご
協
力
を
お
願
い
し

ま
す
。



介護保険料

平
成
20
年
度　

介
護
保
険
料
の
納
入
通
知
書
を
発
送
し
ま
す　
　

7    市報おぢや７月号

●
保
険
料
の
納
付
方
法
に
つ
い
て

　

65
歳
以
上
の
方
の
介
護
保
険
料
の
納
め
方
は
、
年
金
か
ら
差

し
引
く
方
法
（
特
別
徴
収
）
と
、
納
付
書
ま
た
は
口
座
振
替
で

納
め
て
い
た
だ
く
方
法
（
普
通
徴
収
）
の
2
通
り
で
す
。

●
保
険
料
額
の
計
算
に
つ
い
て

　

65
歳
以
上
の
方
の
介
護
保
険
料
は
、
前
年
中
の
本
人
や
家

族
の
所
得
な
ど
に
基
づ
い
て
、
左
の
表
の
よ
う
に
6
段
階
別

に
計
算
さ
れ
ま
す
。

●
納
付
方
法
が
普
通
徴
収
と
な
る
方

　

介
護
保
険
料
は
原
則
と
し
て
特
別
徴
収
で
す
が
、
次
に
該

当
す
る
方
は
普
通
徴
収
で
保
険
料
を
納
め
て
い
た
だ
き
ま

す
。
特
別
徴
収
は
で
き
ま
せ
ん
の
で
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

・
老
齢
福
祉
年
金
の
み
受
給
し
て
い
る
方

・
年
金
支
給
額
が
年
間
18
万
円
（
月
額
1
万
5
0
0
0
円
）

　

未
満
の
方

・
現
況
届
の
遅
れ
な
ど
の
理
由
に
よ
り
、
一
時
的
に
年
金
支

　

給
が
遅
れ
た
方

・
年
金
担
保
貸
付
の
返
済
が
開
始
さ
れ
た
方

・
退
職
共
済
年
金
を
受
給
し
て
い
る
大
正
15
年
4
月
1
日
以

　

前
に
生
ま
れ
た
方
で
、
昭
和
61
年
4
月
1
日
以
降
に
退
職

　

し
た
方

・
平
成
19
年
12
月
2
日
以
降
に
65
歳
に
到
達
し
た
方
ま
た
は

　

転
入
し
た
方
は
、
65
歳
に
到
達
し
た
月
、
転
入
し
た
月
か

　

ら
お
お
む
ね
半
年
間
は
普
通
徴
収

・
所
得
更
正
な
ど
に
よ
り
、
年
度
途
中
で
保
険
料
段
階
が
変

　

更
と
な
っ
た
方

●
保
険
料
は
納
期
内
に
納
め
ま
し
ょ
う

　

介
護
保
険
料
を
滞
納
し
て
い
る
と
、
滞
納
期
間
に
応
じ
て

介
護
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
が
制
限
さ
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

保
険
料
の
期
限
内
の
納
付
に
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

■
介
護
保
険
料
の
問
い
合
わ
せ
／

　

税
務
課
市
民
税
係
�
83
・
3
5
0
8

■
介
護
サ
ー
ビ
ス
利
用
の
問
い
合
わ
せ
／

　

高
齢
福
祉
課
介
護
保
険
係
�
83
・
4
0
6
0

段 階 対　象　者 保険料額
計算式

平成20年度保
険料額（年額）

第1段階
老齢福祉年金受給者でその属
する世帯全員が市民税非課税
の方、生活保護を受けている
方

基準額×0.5 24,000円

第2段階
世帯全員が市民税非課税の方
で、前年の合計所得金額＋課
税年金収入額が80万円以下
の方

基準額×0.5 24,000円

第3段階
世帯全員が市民税非課税の方
であって、第2段階に該当し
ない方

基準額×0.75 36,000円

第4段階
世帯に市民税が課税されてい
る方がいるが、本人は市民税
非課税の方

基準額 48,000円

第5段階
本人に市民税が課税されてい
て、前年中の合計所得金額が
200万円未満の方

基準額×1.25 60,000円

第6段階
本人に市民税が課税されてい
て、前年中の合計所得金額が
200万円以上の方

基準額×1.5 72,000円

※税制改正に係る保険料の激変緩和措置について
　税制改正により65歳以上の方で
市民税が非課税から課税となり、所
得段階が上がった方に対しては、保
険料負担の急増を避けるため、平
成18年度、19年度に引き続き、平
成20年度も保険料が軽減されます。
詳しくは税務課市民税係にお問い合
わせください。

平成20年度所得段階別保険料額表

　税や介護保険料の納付
は手数料が不要で、納付
に行く必要や納付忘れの
心配のない口座振替が便
利で安心・確実です。税
務課窓口、もしくは市内
の金融機関やゆうちょ銀
行（郵便局）で手続きが
できます。
■問い合わせ／税務課管
理収納係� 83-3508

税や介護保険料の
納付は口座振替が
便利です

　

介
護
保
険
は
、
介
護
が
必
要
な
方
を
社
会
全
体
で
支

え
る
た
め
、み
ん
な
で
助
け
合
う
社
会
保
険
制
度
で
す
。

平
成
20
年
度
の
介
護
保
険
料
額
が
確
定
し
ま
し
た
の
で

7
月
15
日
㈫
に
納
入
通
知
書
を
発
送
し
ま
す
。

　

介
護
保
険
料
の
納
入
に
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。



　6月12日㈭、東山小学校の3・4年生の児童8人と同
校で飼育する闘牛の牛太郎が、市内三仏生地内の国道
17号でシートベルト着用を呼びかける交通安全キャ
ンペーンに協力してくれました。
　児童たちは牛太郎と一緒に、通りかかったドライバ
ーのみなさんに「シートベルトの着用をお願いします」
などと声をかけ安全運転を呼びかけました。

交通違反はモーしません

まちの話題　RUPO&NEWS

�

　中越大震災で被害を受け、全世帯が集団移転をした
十二平で、6月22日㈰に桃源郷プロジェクト植樹祭が
行われました。このプロジェクトでは、「集落が忘れ
去られないよう、また、ここにきたときに心休まる地
にしたい」と、十二平にお住まいだったみなさんが中
心となり桜や果樹の植樹などを進めています。植樹後、
集まった関係者で記念撮影などをしました。

じょんでぃら（十二平）桃源郷プロジェクト植樹祭

　6月14日㈯、真人トレーニングセンターで真人ふる
さと芸能まつりが行われました。地元の芸能団体や市
外からのゲスト団体の発表ほか、今年で結成60周年
を迎える「セブンスター楽団」が2部構成で演奏を披
露しました。現在もバンドマスターとして代表を務め、
今年76歳の滝澤登さんは、「これからも、できる限り
続けていきたいですね」と笑顔で話してくれました。

今年で結成60周年「セブンスター楽団」

　市内保育園が合同で行う「なかよしコンサート」が
6月28日㈯、サンラックおぢやで行われました。今年
は2回講演で行われ、合わせて450人の子どもたちや
その保護者が参加しました。音楽教室の講師などでつ
くる「ウサギーム」の3人が歌や手遊び、ピアノ演奏
などを披露し、ステージに上がってのハンドベル演奏
では、子どもたちが楽しそうに音色を奏でていました。

うたっておどって「なかよしコンサート」

 

有
料
広
告
掲
載
欄
で
す 



まちの話題　RUPO&NEWS

　総合体育館で6月14日㈯・15日㈰、新潟バレーボー
ルフェスティバルが行われ、15日㈰の招待試合では
東海大学バレーボール部と、新潟県成年男子チームが
対戦しました。新潟県チームは2対3で惜しくも敗れ
ましたが、バレーボールファンなどおよそ1,000人が
観戦に訪れました。また、午後からはバレーボール教
室が行われ、中高生およそ300人が参加しました。

　ふれあいの里の利用者に小千谷の自然を楽しんでも
らおうと、6月21日㈯、ほたる鑑賞会が開催されまし
た。ラウベ利用者など25人が参加し、地元塩殿の里
管理組合の方が知るとっておきの場所に案内されまし
た。午後7時30分ころを過ぎるとひとつ、ふたつとほ
たるが光りはじめ、暗くなるころには無数のほたるの
灯りが舞い、あたりは幻想的な雰囲気に包まれました。

幻想的な光に感動　ほたる鑑賞会

国体会場を花いっぱいに
　平成21年に開催のトキめき新潟国体のリハーサル
大会として、第29回北信越国体バレーボール競技会
が、8月23日㈯、24日㈰に総合体育館で行われます。
　そこで小千谷市にやってくる選手を歓迎するため先
日、幼稚園・保育園の子どもたちがプランターに5種
類のきれいな花の苗を植えてくれました。花は大会ま
で子どもたちが大事に育て、期間中会場に飾られます。

�    市報おぢや 7 月号

　6月22日㈰、川井小学校周辺を会場に市内外から過
去最多の474人の参加者を集めて、第11回高場山マ
ラソンが行われました。この大会は、川井地区のみな
さんが運営し、個人ごとにタイムを記録することから
ランナーのみなさんに人気のある大会です。
　参加者は地元の住民や家族のみなさんの暖かい声援
を受け、3㎞・5㎞・12㎞の各コースで力走しました。

初夏の川井を力走～高場山マラソン

 

有
料
広
告
掲
載
欄
で
す 

熱戦　新潟バレーボールフェスティバル
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防災情報メモ　№ 7   【急な増水に注意】
■中小河川の急な増水に注意しましょう
　集中豪雨などの異常気象のときには、水害や土砂災害などが多く発生します。水害などから身を守
るのは「早めの避難」です。
　川は安らぎの場や市民の憩いの場となる一方、急な増水などの危険な一面もあります。「天気に常
に気を配る」、「川の様子を良く見る」などのいくつかの注意が必要です。

■問い合わせ／総務課防災係� 83-3506

おめでとう！
全国大会出場決定

　

新
潟
県
小
学
生
ソ
フ
ト
テ
ニ
ス
選
手
権

大
会
兼
全
日
本
小
学
生
ソ
フ
ト
テ
ニ
ス
選

手
権
大
会
予
選
会
が
、
6
月
1
日
㈰
に
燕

市
ス
ポ
ー
ツ
パ
ー
ク
テ
ニ
ス
コ
ー
ト
で
開

催
さ
れ
ま
し
た
。

　

こ
の
大
会
で
小
千
谷
ジ
ュ
ニ
ア
ソ
フ
ト

テ
ニ
ス
ク
ラ
ブ
所
属
の
国
松
健
吾
さ
ん
・

国
松
紅
輝
さ
ん
の
ペ
ア
（
千
田
小
学
校
6

年
・
小
粟
田
）
が
3
位
に
入
賞
し
、
全
国

大
会
へ
の
切
符
を
手
に
し
ま
し
た
。

　

全
国
大
会
は
、
8
月
7
日
㈭
か
ら
10
日

㈰
に
か
け
て
熊
本
県
熊
本
市
営
テ
ニ
ス

コ
ー
ト
で
開
催
さ
れ
ま
す
。

右
が
国
松
健
吾
さ
ん
、
左
が
国

松
紅
輝
さ
ん

快  挙  ！
世界選手権で堂々の 3 位入賞

　

山
口
大
地
さ
ん
（
小
千
谷
小
学
校
4

年
・
両
新
田
）
は
、
中
国
山サ

ン
セ
イ
シ
ョ
ウ
タ
イ
ユ
ワ
ン

西
省
太
原

で
5
月
29
日
～
6
月
1
日
に
行
わ
れ
た
、

2
0
0
8
年
U
C
I
B
M
X
世
界
選
手
権

大
会
に
出
場
し
、
チ
ャ
レ
ン
ジ
ク
ラ
ス
男

子
10
歳
部
門
で
見
事
3
位
に
輝
き
ま
し
た
。

　

4
歳
か
ら
B
M
X
（
バ
イ
シ
ク
ル
モ

ト
ク
ロ
ス
）
を
始
め
た
山
口
さ
ん
は
昨
年

も
こ
の
世
界
大
会
に
出
場
し
ま
し
た
。

　

6
月
16
日
㈪
、
入
賞
の
報
告
に
市
役
所

を
訪
れ
た
山
口
さ
ん
は
、「
中
国
の
コ
ー
ス

は
と
て
も
楽
し
か
っ
た
で
す
。
今
年
の
大

会
は
3
位
だ
っ
た
け
ど
、
来
年
の
オ
ー
ス

ト
ラ
リ
ア
の
世
界
大
会
で
は
優
勝
を
目
指

し
た
い
で
す
。
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
の
正
式
種

目
に
も
な
っ
た
の
で
、
将
来
は
日
本
代
表

と
し
て
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
に
出
場
し
た
い
で

す
」
と
将
来
の
夢
を
語
っ
て
く
れ
ま
し
た
。

（
左
上
の
写
真
、向
っ
て
左
端
が
山
口
さ
ん
）
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作ってね！この料理
��玉ねぎとさけるチーズのサラダ
■材料（4人分）
　さけるチーズ1本（30㌘）、きゅうり1本、玉ねぎ
　中1個、大葉（しその葉）6枚、ミニトマト4個、砂
　糖小さじ2、塩小さじ1/6、酢大さじ2、しょうゆ小さ
　じ1、ごま油小さじ2
■作り方
　①さけるチーズは半分に切り、細かくさく。きゅうり
　　は板ずりして塩を洗い流し、輪切りにする。玉ねぎ
　　は薄切りにして5分ほど水にさらし、水気を絞る。
　　トマトは4等分にする。
　②ボウルに調味料を入れてよく混ぜ、冷やしておく。
　③別のボウルにトマト以外の①を入れてよく混ぜ、
　　器に盛ってトマトを飾る。
　④食べる直前に、②のドレッシングをかける。
■栄養価（1人分）
　エネルギー 81㌔㌍　たんぱく質2.8㌘　脂質4.1㌘
　塩分0.6㌘　
　　　　　　　（献立：小千谷市食生活改善推進委員）

　

先
日
、
私
の
大
学
時
代
の
同
窓
生
何
名
か

が
小
千
谷
へ
や
っ
て
来
ま
し
た
。
卒
業
し
て

か
ら
40
年
以
上
、
企
業
の
第
一
線
で
活
躍
し

た
戦
士
た
ち
も
、
今
は
よ
う
や
く
自
由
な
時

間
が
増
え
た
こ
と
も
あ
り
、
小
千
谷
市
長
を

激
励
し
よ
う
と
、
関
東
や
関
西
か
ら
来
て
く

れ
た
の
で
す
。

　

一
人
を
除
い
て
、
小
千
谷
を
訪
れ
る
の
は

初
め
て
の
者
ば
か
り
、
迎
え
る
側
の
私
は
、

二
日
に
わ
た
る
案
内
の
コ
ー
ス
を
ど
う
し
よ

う
か
と
、
多
少
知
恵
を
絞
り
ま
し
た
。
小
千

谷
を
ど
う
見
て
も
ら
え
る
か
、
お
お
い
に
気

に
な
る
と
こ
ろ
で
し
た
。　

　

小
千
谷
縮
、
錦
鯉
、
戊
辰
戦
役
史
跡
、
山

本
山
、
清
酒
、
へ
ぎ
そ
ば
、
そ
の
他
諸
々
の

特
産
品
な
ど
、
限
ら
れ
た
時
間
で
盛
り
だ
く

さ
ん
の
紹
介
を
し
ま
し
た
。一
行
が
帰
宅
後
、

各
人
か
ら
お
礼
の
言
葉
が
届
き
ま
し
た
。
美

味
し
い
食
べ
物
や
お
酒
、
豊
か
な
自
然
、
歴

史
や
伝
統
文
化
な
ど
、
予
想
に
た
が
わ
ず
皆

喜
ん
で
良
い
評
価
を
し
て
く
れ
、
私
も
う
れ

し
い
限
り
で
し
た
。

　

し
か
し
、
私
が
一
番
う
れ
し
か
っ
た
の

は
、
街
で
会
っ
た
市
民
の
方
に
対
す
る
ほ
め

言
葉
で
す
。
い
く
つ
か
の
案
内
場
所
で
説
明

を
し
て
く
だ
さ
っ
た
方
、
み
や
げ
物
を
買
い

に
入
っ
た
お
店
の
方
、
道
ば
た
で
自
分
の
育

て
て
い
る
花
に
つ
い
て
話
を
か
わ
し
て
く

だ
さ
っ
た
方
、
多
く
の
市
民
の
み
な
さ
ん
の

印
象
が
た
い
へ
ん
良
か
っ
た
よ
う
で
す
。
私

に
代
わ
り
、
友
人
た
ち
に
気
持
ち
良
く
接
し

て
く
だ
さ
っ
た
み
な
さ
ん
、
本
当
に
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
お
か
げ
様
で
、
友
人

た
ち
全
員
が
小
千
谷
フ
ァ
ン
に
な
っ
て
く

れ
ま
し
た
。
そ
し
て
も
ち
ろ
ん
、全
員
が「
お

ぢ
や
フ
ァ
ン
ク
ラ
ブ
」
に
入
会
し
て
く
れ
ま

し
た
。　
　
　
　
　
　
　
　

  　

 　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
（
谷
井　

靖
夫
）

こ
ん
に
ち
は
！
市
長
で
す 

⒃

サンプラザ売店でも「おぢやファンクラブ」の推奨品を
取り扱っています。ぜひご利用ください。
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４か月児健康診査

■日時／ 8月19日㈫午後1時～
　1時10分受付
■対象／平成20年3月生まれ
■持ち物／バスタオル､ 母子健
　康手帳、替え用のオムツ
■その他／離乳食講習会を同時実施

10か月児健康診査

■日時／ 8月20日㈬午後1時～ 1時10分受付
■対象／平成19年9月生まれ
■持ち物／母子健康手帳、替え用のオムツ
■その他／離乳食後期の講習会を同時実施

１歳６か月児健康診査

■日時／ 8月21日㈭午後1時～ 1時20分受付
■対象／平成19月1月生まれ
■持ち物／母子健康手帳
■その他／歯科検診を同時に行いますので、歯を
　みがいて来てください。

２歳児歯科検診

■日時／ 8月26日㈫午前9時～ 9時10分受付
■対象／平成18年7月生まれ
■持ち物／母子健康手帳、お子さ
　んのハブラシ 
■その他／幼児食講習会と歯科衛
　生士によるブラッシング指導が
　あります。歯をみがいて来てく
　ださい。

３歳児健康診査

■日時／ 8月27日㈬午後1時～ 1時20分受付
■対象／平成17年7月生まれ
■持ち物／目と耳のアンケート、生活習慣アンケ
　ート、採尿した容器、母子健康手帳 
■その他／歯科検診も同時に行います。歯をみが
　いて来てください。

＊発熱など、普段と違う症状のあるお子さんは、

　翌月の健診日においでください。

健康診査

　結核、肺がんの早期発見のため、職場や病院な
どで検査を受ける機会のない方は受診しましょ
う。65歳以上は感染症法により受診が義務付け
られています。年1回は受診してください。
■対象／ 65歳以上は結核定期健康診断・肺がん
　検診、40 ～ 64歳は肺がん検診
■料金／ 200円(70歳以上無料）
■その他／胸部レントゲン検査で男
　女分けての健診を希望する方は、
　8月5日㈫、6日㈬、7日㈭、8日㈮、
　11日㈪の健康センター会場に午後
　2時45分～ 3時の間にお越しくだ
　さい。

対象町内 月 日 受付時間 会 場

上ノ山 8.  4 ㈪   9：00 ～ 11：00 上ノ山クラブ

13：00 ～ 14：30

平 成1丁 目、 平
沢1丁目

8.  5 ㈫   9：00 ～ 11：00 健康センター

13：00 ～ 15：00

平 沢2丁 目、 千
谷川

8.  6 ㈬   9：00 ～ 11：00

13：00 ～ 15：00

千谷川、城内 8.  7 ㈭   9：00 ～ 11：00

13：00 ～ 15：00

城内 8.  8 ㈮   9：00 ～ 11：00

13：00 ～ 15：00

本町 8.11 ㈪   9：00 ～ 11：00

13：00 ～ 15：00

乳幼児健診、予防接種の実施日には、先着順に番号札をお渡しします。

■番号札配布開始時間　午前中に開催の場合：午前8時30分～、午後に開催の場合：正午～

胸部レントゲン検査・特定健康診査日程表

特定健康診査

（結核定期健康診断・肺がん検診）

　生活習慣病予防のため、年に1回は健診を受け
ましょう。
■対象／ 16歳以上
■検査項目／計測・尿検査・問診・血圧測定・診
　察・血液検査・心電図（医師が必要と認めた方
　のみ）・眼底検査（医師が必要と認めた方のみ）・
　生活機能評価(65歳以上の方）・生活機能評価
　（65歳以上の方）
■料金／▽39歳以下、40歳から74歳の国民健康
　保険加入者の方は1,000円▽40歳から74歳の
　社会保険などで扶養となっている方は特定健診
　受診券に記載されている金額▽75歳以上無料
■持ち物／受診通知書・健康手帳（お持ちの方）・
　料金・40歳から74歳の方は特定健康診査受診
　券と保険証（どちらか一方でも忘れた場合は受
　診できません）・75歳以上の方は後期高齢者医
　療の保険証

胸部レントゲン検査
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検診・健康
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対象町内 月 日 受付時間 会 場
薭生、横渡 8.28 ㈭   8：30 ～

11：00
薭生集落開発
センター

日吉、船岡、元
町

8.29 ㈮   7：30 ～
11：00

健康センター

胃がん検診日程表

胃がん検診
■対象／ 40歳以上の方
■料金／ 1,000円（70歳以上の方は無料）
■大腸がん検診を希望する方は、胃がん検診会場
　で申し込みください。容器を配布します。

　1年おきの検診です。対象年齢で申し込んだ方
は、必ず個人通知が届いてから受診してください。
　指定された日が都合の悪い場合は、申し込んだ
医療機関の検診日程の中で、受診日を変更して受
診してください。

■対象／ 20歳以上の女性で、平成21年4月1日ま
　でに偶数年齢になる方（隔年検診）
■料金／ 1,000円、70歳以上無料

■対象／ 40歳以上の女性で、
　平成21年4月1日までに偶数
　年齢になる方（隔年検診）
■ 料 金 ／ ▽40 ～ 48歳1,400
　円（Ｘ線写真を4枚撮影）▽
　50 ～ 68歳1,000円（ Ｘ 線
　写真を2枚撮影）▽70歳以上無料（Ｘ線写真
　を2枚撮影）
●対象年齢で申し込みをしなかった方で、検診を
　希望する方は、健康センターへご連絡ください。
　（11 ～ 12月に実施する予定です)
●次の方は集団検診が受けられません。引き続き
　病院で診療を受けてください。
　▽手術で子宮や乳房を摘出した方▽豊胸手術を
　受けた方▽子宮や乳房の病気で通院中の方▽妊
　娠中の方▽ペースメーカーを装着中の方

子宮頚がん検診・乳がん検診日程表
（40歳以上同時実施）

月 日 受付時間 会 場
8.  4 ㈪
8.11 ㈪
8.18 ㈪
8.25 ㈪

13：00 ～ 13：10
14：00 ～ 14：10
※子宮頚がん検診のみ受
診する方は、14：00 ～
14：10受付

小千谷総合病院

8.  1 ㈮
8.  4 ㈪
8.  8 ㈮
8.11 ㈪
8.18 ㈪
8.25 ㈪
8.29 ㈮

12：30 ～ 12：50
※子宮頚がん検診のみ受
診する方は、14：30 ～
14：45受付

魚沼病院

子宮頚がん検診

乳がん検診（マンモグラフィ・視触診併用）

各種検診のご案内　指定された日時、会場で受診できない方や、受診通知書が届いていない方で

受診を希望する方、申込みの取消しを希望する方は、健康センターにご連絡ください。

（申込数により受付時間が変
更になる場合があります）

ＡＡグループミーティング
　アルコール依存を正しく理解し、互いに話し合
うことで断酒継続をしています。
■対象者／アルコール依存やお酒で体調をこわし
　ている方、家族、友人 
■日時／毎週水・金曜日 午後7時30分～ 9時
■会場／健康センター

献血バスゆうあい号
　全血献血で実施します。みなさんのご協力をお
願いします。
■日程／ 7月30日㈬
■会場・時間／
　▽日本ベアリング㈱：午前10時
　～午後3時30分

心の健康相談
　心が沈みがち、元気が出ない 、眠れない、アル
コール依存､ 家庭内暴力などでお困りの方の相談
を精神保健福祉相談員がお受けします。
■日時／ 8月18日㈪午後1時30分～ 3時
■会場／健康センター
■申込締切／ 8月15日㈮

うぶごえ教室
■日時／ 8月28日㈭　午前9時～午後0時30分
■対象／妊婦、1歳未満のこどもの母親など
■会場／健康センター
■内容／母乳育児と妊娠中・産後の過ごし方など、
　料理実習、会食交流会
■持ち物／母子健康手帳、エプロン、
　三角布、　お子さんの離乳食
■無料
■申込／ 8月25日㈪まで。お子さん、ご夫婦一
　緒でも参加できます。
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税・募集　お知らせ

警
察
官
募
集

　

新
潟
県
警
察
で
は
、
次
の
と
お

り
警
察
官
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

■
試
験
の
種
類
・
受
験
資
格
／

　

▽
警
察
官
Ａ
（
大
学
卒
業
者
）：

　

昭
和
53
年
4
月
2
日
以
降
に
生

　

ま
れ
た
方
で
、
4
年
制
大
学
を

　

卒
業
し
た
方
、
ま
た
は
平
成
21

　

年
3
月
31
日
ま
で
に
卒
業
す
る

　

見
込
み
の
方

　

▽
警
察
官
Ｂ
（
大
学
卒
業
者
以

　

外
）：
昭
和
53
年
4
月
2
日
か

　

ら
平
成
3
年
4
月
1
日
ま
で
に

　

生
ま
れ
た
方
で
、
4
年
制
大
学

　

を
卒
業
ま
た
は
平
成
21
年
3
月

　

31
日
ま
で
に
卒
業
す
る
見
込
み

　

の
方
を
除
く

■
採
用
予
定
日
／
平
成
21
年
4
月

　

1
日

■
受
付
期
間
／

　

7
月
11
日
㈮
～
8
月
14
日
㈭　

　

※
た
だ
し
、
電
子
申
請
は
8
月

　

7
日
㈭
ま
で

■
第
１
次
試
験
日
／
9
月
21
日
㈰

■
試
験
内
容
／
教
養
試
験
・
体
力

　

検
査

■
試
験
場
所
／

　

▽
警
察
官
Ａ
：
新
潟
市

　

▽
警
察
官
Ｂ
：
新
潟
市
・
長
岡

　
　

市
・
上
越
市

■
問
い
合
わ
せ
／

　

▽
小
千
谷
警
察
署
総
務
課

　
　

�
83
・
0
1
1
0

　

▽
最
寄
り
の
交
番
・
駐
在
所

　税源移譲により平成19年度の住民税（平成18年中の所得で計
算）が増額し、平成19年の所得が減ったため所得税率の軽減に
よる恩恵を受けられない方に住民税を還付します。
■対象者／次の①と②の条件の両方に当てはまる方です。
①平成19年度住民税の課税所得金額が、所得税と住民税の人的
　控除額の差の合計額を超える。
②平成20年度住民税の課税所得金額が、所得税と住民税の人的
　控除額の差の合計額以下である。
　　ただし、平成19年中に亡くなられた方や海外へ転出して平
　成20年1月1日現在国内に居住されていない方は対象となりま
　せん。
■申告方法／
　　対象者は7月31日㈭までに、平成19年1月1日現在の住所地
　の市町村へ申告してください。
　　平成19年度・20年度とも小千谷市で課税されている方で対
　象となる方には、申告用紙を送付してあります。期限までに必
　ず申告してください。
　　平成19年1月2日以降に小千谷市から転出された方で、対象
　となる方は小千谷市に申告してください。
　　平成19年1月2日以降に小千谷市に転入された方で、対象と
　なる方は転入前の市町村に申告してください。

■問い合わせ／税務課市民税係�83-3508

昨年の所得が減って所得税がかからなく
なった方に住民税を還付します

住
民
税
の
還
付
の
イ
メ
ー
ジ
図

　

　8月1日㈮からお使いいただく国民
健康保険の保険証を7月25日㈮に発送
します。
　保険証は被保険者1人に1枚のカード
様式で、色は空色です。保険証は国民
健康保険加入者分を世帯ごとにまとめ
てお届けします。届きましたら台紙か
らはがして使用してください。
●70歳から74歳の方の保険証には平
　成19年中の所得の状況により判定
　した医療費一部負担金の割合（1割
　または3割）を表示します。
●国民健康保険税の納付が滞った場合、
　一般証より有効期限の短い「短期保
　険証」を交付しています。なお、災
　害その他特別な事情もなく滞納が続
　いた場合には、一般証・短期保険証
　の返還を求め「資格証」を交付して
　います。
■問い合わせ／
　市民生活課保険年金係�83-3509

国民健康保険保険証を
発送します　　　　　

　

　じゃがいも掘りをしてみませんか。
■日時／ 7月26日㈯、27日㈰、8月2日
　㈯、3日㈰　受付：午前8時～ 10時
■会場／山本山高原旧スキー場内（旧
　山頂レストラン裏に案内看板を設置）
■参加費／ 1,000円。当日受付で集め
　ます。
■その他／掘ったじゃがいもは持ち帰
　ることができます。
■問い合わせ／ NPOグリーンライフ
　おぢや�81-7812　※希望日の前
　日までに予約ください。

じゃがいも掘り体験　



　

Information　募集・イベント・お知らせ

1�    市報おぢや 7 月号

水道水は有限です  大切に使いましょう！

　ガス水道局では毎月21日から月末の間に
検針を行っています。検針をするにあたっ
て、以下のことにご協力をお願いします。
●水道メーターの上に植木
鉢などの物を置かないでく
ださい。特に、車を水道メー
ターの上に止めないでくだ
さい。
●ガスメーターの前に物を
立てかけないでください。
●犬は出入り口やメーターから離れた場所
につないでください。
●水道メーターが汚水や泥で埋まっていな
いか時々点検してください。
●増改築では、メーターが床下など見えに
くい位置にならないように気をつけてくだ
さい。
●冬期間の冬囲いなどでメーターがふさが
れることのないようお願いします。
■問い合わせ／ガス水道局業務課業務係
　�82-4115

メーターはいつも見やすく大切に！

ガス水道の検針にご協力を

　

お
ぢ
や
フ
ァ
ン
ク
ラ
ブ
で
は
推
奨
品
を
募
集
し
ま
す
。

　

小
千
谷
市
内
の
優
良
産
品
を
推
奨
品
と
し
て
認
定

し
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
、
サ
ン
プ
ラ
ザ
売
店
、
出
張
販

売
イ
ベ
ン
ト
な
ど
で
販
売
や
Ｐ
Ｒ
を
行
い
、
商
品
の
販

路
拡
大
を
図
り
ま
す
。

■
対
象
商
品
／
市
内
で
製
造
さ
れ
る
加
工
食
品
・
米

■
申
請
条
件
／
市
内
で
事
業
を
営
む
個
人
ま
た
は
法
人

　

そ
の
他
の
団
体

■
申
込
方
法
／
所
定
の
申
請
書
に
必
要
事
項
を
記
入
し

　

申
し
込
み
く
だ
さ
い
。
商
品
の
搬
入
に
つ
い
て
は
後

　

日
連
絡
し
ま
す
。

■
申
込
締
切
／
8
月
29
日
㈮
午
後
5
時

■
申
込
先
／
商
工
観
光
課

■
関
係
書
類
／
申
請
書
、
募
集
要
領
、
認
定
基
準
は
、

　

商
工
観
光
課
、
お
ぢ
や
フ
ァ
ン
ク
ラ
ブ
事
務
局
に
あ

　

り
ま
す
の
で
、ご
希
望
の
方
は
連
絡
し
て
く
だ
さ
い
。

　

市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（
�http://w

w
w

.city.ojiya.

　

niigata.jp/

）、
お
ぢ
や
フ
ァ
ン
ク
ラ
ブ
の
ホ
ー
ム
ペ

　

ー
ジ
（
�http://w

w
w

.ojiyafan.com
/

）
か
ら
も

　

閲
覧
・
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

■
審
査
員
／
商
品
の
品
質
、
表
示
、
デ
ザ
イ
ン
な
ど
食

　

の
専
門
家

■
そ
の
他
／
推
奨
品
募
集
に
あ
わ
せ
、
食
の
専
門
家
、

　

西
原
昌
男
さ
ん
の
講
演
会
「
魅
力
の
あ
る
食
品
づ
く

　

り
」
を
7
月
22
日
㈫
午
後
1
時
30
分
か
ら
サ
ン
プ
ラ

　

ザ
3
階
大
ホ
ー
ル
で
開
催
し
ま
す
。
推
奨
品
の
申
し

　

込
み
予
定
者
は
ぜ
ひ
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ
／

　

▽
商
工
観
光
課
�
83
・
3
5
1
2

　
　

�kanko@
city.ojiya.niigata.jp

　

▽
お
ぢ
や
フ
ァ
ン
ク
ラ
ブ
事
務
局（
サ
ン
プ
ラ
ザ
内
）

　
　

�
83
・
4
8
0
0
�info@

ojiyafan.com

お
ぢ
や
フ
ァ
ン
ク
ラ
ブ

推
奨
品
を
募
集
し
ま
す

　この時期は、雨の降らない日が続くと渇水が心配になりま
す。日ごろから、水を大切に使うように心がけましょう。
●お風呂でのムダはないですか？
　１日に使用する水の約4分の1が風呂で使われています。
残り湯を再利用したり、沸かしすぎ、シャワーの使いすぎな
どに気をつけましょう。
●家族構成などで洗濯水は大きく変わりますが…
　まとめて洗ったり、まだ暖かいお風呂の残り湯を使うと汚
れを効果的に落とすことができ、節水にもなります。
●キッチンでも賢く節水！
　使った後の食器の汚れは紙などで落としてから洗うと使用
する水も少なくて済みます。
●歯みがき、洗顔でも節水を！
　歯みがきの時に流しっぱなしにすると30秒で
約6ℓも水を使いますが、コップを使うと3杯（約
0.6ℓ）程度の水で済みます。
●少ない水でも車はピッカピカ！
　ホースからの流し洗いで車を１台洗うと約240ℓの水を使
用しますが、バケツにくんで洗うと約30ℓで済みます。
●水道をこまめに止めましょう！
　蛇口から流れる水は思ったよりずっと量が多く、毎分11
～ 13ℓになります。ときどき使用水量を確認し、節水効果
を確かめてみるのもよいでしょう。
■問い合わせ／ガス水道局施設課供給係�82-4116

子
ど
も
元
気

　
　
　
　

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

　

み
ん
な
で
、

う
ち
わ
を
作
っ

た
り
、
竹
馬
、

缶
下
駄
、
こ
ま
、

竹
と
ん
ぼ
な
ど
懐
か
し
い
昔
の
お

も
ち
ゃ
で
遊
ん
だ
り
し
ま
せ
ん
か
。

　

昼
食
に
は
お
い
し
い
カ
レ
ー

ラ
イ
ス
が
出
ま
す
。

■
日
時
／
7
月
26
日
㈯
午
前
9
時

　

30
分
～
午
後
3
時

■
会
場
／
上
ノ
山
市
営
住
宅
裏
の

　

遊
園
地
（
雨
天
の
場
合
は
、
上

　

ノ
山
ク
ラ
ブ
）

■
対
象
／
市
内
の
幼
児
、
小
学
生

　

と
そ
の
保
護
者

■
内
容
／
う
ち
わ
作
り
な
ど

■
昼
食
／
カ
レ
ー
ラ
イ
ス
、
ソ
フ

　

ト
ド
リ
ン
ク

■
参
加
無
料

■
そ
の
他
／

　

▽
う
ち
わ
作
り
の
材
料
、
昼
食

　

は
主
催
者
が
用
意
し
ま
す
。

　

▽
日
射
病
対
策
の
た
め
、
帽
子

　

を
ご
用
意
く
だ
さ
い
。

　

▽
当
日
の
お
手
伝
い
を
し
て
い

　

た
だ
け
る
中
学
生
以
上
の
ボ
ラ

　

ン
テ
ィ
ア
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

■
主
催
／
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
お
ぢ
や
元

　

気
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト

■
後
援
／
教
育
委
員
会
ほ
か

■
問
い
合
わ
せ
／
お
ぢ
や
元
気
プ

　

ロ
ジ
ェ
ク
ト
事
務
局

　

�
82
・
2
6
5
0



1�

統計調査・助成　　お知らせ

　厚生労働省では、7月末現在で常
用労働者を1 ～ 4人雇用する事業所
を対象に、毎月勤労統計調査特別調
査を行います。
■調査目的／賃金、
　労働時間、労働者
　数の動向を都道府
　県別に明らかにす
　ることを目的とし、
　調査データは統計
　を作るためのみに使用します。
■調査期間／ 7月中旬から8月末日
■調査方法／ 7月下旬から調査員が
　お訪ねしますので、調査の重要性
　をご理解のうえ、ご協力をお願い
　します。
■調査対象地域／本町2丁目、桜町、
　山谷、時水、両新田、藪川、片貝町
■問い合わせ／県統計課
　�025-285-5511（内線2436）

　ボランティアグループによるおは
なし会です。
■毎週火曜日
　午後3時30分～ 4時
　8月5日、12日、19日、
　26日
■第3日曜日
　午後2時～ 2時30分
　8月17日
■会場／図書館1階おはなしの部屋

毎月勤労統計調査特別調査

総務課　� 83-3506

8 月のおはなし会

図書館　� 82-2724

信
濃
川
の
増
水
に
ご
注
意
！

　

Ｊ
Ｒ
信
濃
川
発
電
所
で
は
、
河

川
に
お
け
る
水
難
事
故
防
止
の
た

め
、宮
中
取
水
ダ
ム
（
十
日
町
市
）

か
ら
小
千
谷
市
千
谷
島
ま
で
の
信

濃
川
沿
岸
に
ダ
ム
放
流
警
報
用
サ

イ
レ
ン
・
ス
ピ
ー
カ
ー
を
設
置
し

て
い
ま
す
。

　

ダ
ム
か
ら
水
を
放
流
す
る
時

は
警
報
し
ま
す
の
で
、
早
め
に

安
全
な
場
所
へ
避
難
し
て
く
だ

さ
い
。
万
一
、サ
イ
レ
ン
・
ス
ピ
ー

カ
ー
に
気
が
つ
か
な
く
て
も
増
水

し
て
き
た
ら
急
い
で
待
避
し
て
く

だ
さ
い
。

　

次
の
よ
う
な
時
は
、
増
水
が

早
い
の
で
十
分
注
意
し
て
く
だ

さ
い
。

●
台
風
な
ど
に
よ
る
集
中
豪
雨
で

　

河
川
が
増
水
し
、
ダ
ム
か
ら
放

　

流
す
る
と
き
。

●
発
電
所
の
設
備
が
故
障
し
、
調

　

整
池
（
浅
河
原
・
山
本
・
新
山

　

本
）
の
余
水
路
か
ら
放
流
す
る

　

と
き
。

●
次
の
期
間
は
ダ
ム
か
ら
の
放
流

　

量
が
通
常
よ
り
増
加
し
ま
す
。

　

昼
間
水
遊
び
を
し
て
い
る
時
は

　

特
に
注
意
し
て
く
だ
さ
い
。

　

▽
7
月
20
日
㈰
～
8
月
31
日
㈰

　

▽
10
月
1
日
㈬
～
11
月
9
日
㈰

■
問
い
合
わ
せ
／

　

東
日
本
旅
客
鉄
道
㈱
信
濃
川
発

　

電
所
�
82
・
2
7
0
2

　現在、お手元にある県障受給者証の更新をします。所得制限があ
りますので、所得の調査も同時に行います。更新に必要な書類は、
後日郵送します。
■受付期間／ 8月4日㈪～ 
■更新窓口／健康福祉課
■更新後の受給者証の有効期間／平成20年9月1日
　から平成21年8月31日まで（※所得制限限度額
　以上の方は、この期間中の助成は受けられません。）

重度心身障害者医療費助成（県障）
受給者のみなさんへ

重度心身障害者医療費助成（県障）
制度をご存知ですか

　重度の心身障がいのある方は医療費の助成が受けられます。
■対象者／身体障害者手帳1・2・3級または療育手帳Ａ判定をお持
　ちの方で、本人または扶養義務者の所得が規則に定める限度額を
　超えていない方。
■助成の範囲／窓口でお支払いいただく医療費は、外来の場合は月
　の初回から4回目までの受診につき1回について530円（その日
　の自己負担額が530円に満たない場合は実際にかかった額）です。
　入院の場合は１日につき1,200円です。
■申請方法／次の書類などを用意して健康福祉課までおいでくだ
　さい。
　▽身体障害者手帳または療育手帳▽加入医療保険証▽標準負担額
　減額認定証など（お持ちの方）▽本人・扶養義務者の所得の状況
　を確認できる書類、または所得の確認に対する本人・扶養義務者
　の同意書▽印鑑

■問い合わせ／健康福祉課福祉係�83-3517

　

ふ
る
里
に
い
つ
ま
で
も
残

し
て
お
き
た
い
風
景
・
場
所
・

も
の
・
地
域
イ
ベ
ン
ト
や
風

物
詩
を
絵
画
や
写
真
に
し
て

ご
応
募
く
だ
さ
い
。

　

優
秀
作
品
は
絵
は
が
き
と

し
て
作
成
し
全
国
に
発
信
し

ま
す
。

■
募
集
締
切
／
8
月
5
日
㈫

■
応
募
先
／
商
工
会
議
所

　

※
応
募
作
品
は
、
8
月
13

　

日
㈬
～
31
日
㈰
ま
で
サ
ン

　

プ
ラ
ザ
2
階
ロ
ビ
ー
に
展

　

示
し
ま
す
の
で
、「
残
し

　

た
い
風
物
詩
」
に
投
票
を

　

し
て
く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ
／

　

商
工
会
議
所
女
性
会

　

�
81
・
1
3
0
0

「
お
ぢ
や
い
い
と
こ

コ
ン
テ
ス
ト
」
作
品
募
集



問　題　両新田の小
学4年生山口大地さん
が、中国での世界選
手 権 で み ご と3位 に
入賞しました。さて、
この競技の名称は何
だったでしょうか。
①ＢＧＭ　②ＢＭＷ　③ＢＭＸ

（ヒントは10ページ）
応募先　〒947-8501小千谷市役所総
　　　務課広報広聴係あて（住所不要）
締　切　7月25日㈮（当日消印有効）
6月号の答えは、③およそ6,200人でし
た。抽選の結果次の方が当選しました。
　山口和美さん、岡村とも子さん　　
　五十嵐優子さん

人口と世帯数（6月30日現在）

男 19,679人 前月比 －  6 出生  26人

女 20,236人 前月比 －12 死亡  41人

合計 39,915人 前月比 －18 転入  57人

世帯数 12,467世帯 前月比 ＋  9 転出  60人

事故発生状況（6月30日現在）

20年6月まで 19年6月まで

件数   70件   75件

死者     1人     0人

傷者   86人 101人

消防本部出動状況（6月30日現在）

20年6月まで 19年6月まで

火災      17件      13件

救急    651件    681件

気象データ6月

20年6月 過去10年の平均

平均気温    20.5℃    21.2℃

最高気温    31.1℃    32.3℃

最低気温    11.7℃    12.2℃

降水量月計    80.0㎜  149.0㎜

小千谷地域消防本部速報値

Information　　イベント・お知らせ

17    市報おぢや 7 月号

ちぢみの里の利用券が当たる 解答をはがきでお送りください。
正解者の中から、抽選で3人に
ちぢみの里の利用券を贈呈します。
市報おぢやの感想もあると担当は
うれしいのですが…

緑陰移動図書館
　夏の木陰で、よみかたりボランティアグループ手作りの大型紙芝
居や絵本のよみきかせを行います。会場で本の貸し出しもします。
　どなたもお気軽においでください。雨天の場合は施設内で行い
ます。
■日程

■問い合わせ／図書館�82-2724

期　日 時　間 会　場
7月25日㈮   9：30 ～ 10：30 吉谷保育園
7月29日㈫   9：30 ～ 10：30 すみれ保育園
7月31日㈭   9：30 ～ 10：30 高梨振興会館グラウンド

（雨天時：高梨保育園）
8月  1日㈮   9：30 ～ 10：30 真人保育園
8月  5日㈫ 10：30 ～ 11：30 二荒神社

（雨天時：わんパーク）
8月  6日㈬   9：30 ～ 10：30 けやき園

（雨天時：片貝保育園）
8月  7日㈭   9：30 ～ 10：30 岩沢保育園
8月21日㈭ 14：00 ～ 15：00 勤労青少年ホーム

第12回ふれあいまつり
小千谷市障害者支援センターさつき工房

　障がい者や施設への理解を深めていただき、利用者と地域のみな
さんとの交流を図るため、おまつりを計画しました。おさそい合わ
せのうえおいでください。
■日時／ 7月18日㈮午後5時～ 8時
■会場／小千谷市障害者支援センターさつき工房
　（上ノ山１丁目バス停となり）
■内容／☆飲食コーナー：餅つき（午後5時～・午後6時30分～）、
　焼きそば、豚汁、麦茶、わたあめ、ポップコーン
　☆体験コーナー：水ヨーヨーつり、押し花しおり作り
　☆自主製品等販売コーナー
　☆エレクトーン演奏会（午後7時～ 7時40分）
　☆花火鑑賞会(午後7時45分～ )
■問い合わせ／
　小千谷市障害者支援センターさつき工房�82-0403　
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■7月31日㈭
■固定資産税・都市計画税
　（第2期）、国民健康保険税・
　介護保険料・後期高齢者
　医療保険料（7月分）

市税等の納期限
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　小千谷を描く  No. ３４７ 茶郷川沿いの風景

　少雨のせいで、城内の枯れそうな茶郷川の川端に来ました。宮田団地近くの
繁みを縫うようなまがりくねった流れが気に入りました。
　私はこの日、ここからちょっと上流で、かる鴨のおかあさんが 5 羽の可愛い
い雛

ひ な

と泳いでいるのを見かけました。それを狙うように鴉
からす

が近くで見ていまし
た。近ごろの嫌な事件から、悪い奴は鳥にも居るんだなと石を投げて追っぱら
いました。でも、鴉

からす

はオラことをどんげに思ったろうかね、知らネ。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（絵と文は西脇正久さん）

　

6
月
か
ら
市
役
所
で
は
、
月
2
回
、

第
1
・
第
3
水
曜
日
に
通
勤
で
の
自

動
車
の
使
用
を
自
粛
す
る
ノ
ー
マ
イ

カ
ー
デ
ー
を
始
め
ま
し
た
。
少
し
で

もC
O

2

の
排
出
を
減
ら
し
て
地
球

温
暖
化
を
防
ご
う
と
い
う
取
り
組
み

で
す
。
毎
日
、
車
で
通
勤
の
私
で
す

が
、
こ
の
日
は
自
転
車
で
通
勤
を
し

て
い
ま
す
。
ち
ょ
っ
と
疲
れ
ま
す
が
、

ゆ
っ
く
り
景
色
を
眺
め
た
り
、
通
り

が
か
り
の
方
と
あ
い
さ
つ
を
か
わ
し

た
り
と
楽
し
み
も
あ
り
ま
す
。
み
な

さ
ん
も
い
か
が
で
す
か
。
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を
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と
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、
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子
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が
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。


